
 

1) Γραμμή 4: (α) (συντακτικό λάθος).  

Η μεταβλητή x δεν έχει δηλωθεί στις ακέραιες μεταβλητές του 

προγράμματος. 

  

2) Γραμμή 7: (γ) (Λογικό λάθος).  

Η αρχικοποίηση του γινομένου πρέπει να γίνει με 1 κι όχι με 0. 

  

3) Γραμμή 8: (α) (συντακτικό λάθος).  

Η μεταβλητή ΑΘΡ είναι ακεραίου τύπου, στην οποία εκχωρείται 

χαρακτήρας. 

  

4) Γραμμή 15: (α) (συντακτικό λάθος).  

Η δομή ΟΣΟ πρέπει να κλείνει με τη δεσμευμένη λέξη ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ. 

 

5) Γραμμή 16: (β) (Λάθος κατά την εκτέλεση).  

Υπάρχει περίπτωση να μην έχει δοθεί κανένας θετικός αριθμός, οπότε 

θα γίνει διαίρεση με το 0.  

 

 

 


